



# МИР! ТРУД! МАЙ!



Традиция **«субботников»** тоже связана с Первомаем. Люди вместе выходили убирать дворы, парки, красить заборы, сажать деревья – готовили свой город или поселок к лету. Это была **возможность сделать что-то полезное** вместе, сообща.





В России Первомай начали отмечать еще в конце 19 века. Особенно популярны были **семейные маёвки** – праздничные гуляния, выезды на природу, пикники, приуроченные к первым дням мая и связанные со встречей весны.



В советское время Первомай стал одним из **главных народных праздников**. Его непременные атрибуты – море цветов, воздушные шары, музыка из уличных репродукторов. Детей часто несли на плечах, чтобы им было лучше видно праздничное шествие.

